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Municipiul Braşov este un oraş mare, de rang II,
conform Legii privind Planul de Amenajare a
Teritoriului Naţional, reşedinţă de judeţ, având o
poziţie favorabilă din punct de vedere geografic şi
în raport cu reţeua de localităţi, ceea ce reprezintă
un important factor de localizare pentru activităţile
economice şi pentru atragerea de capital.

Municipiul Braşov are un patrimoniu architectural şi
natural deosebite, infrastructură turistică. Este un
centru universitar şi de cercetare, cu multe oferte
culturale.



• Municipiul Braşov, împreună cu zona
adiacentă acestuia, a fost desemnat
pol naţional de creştere, conform
HG 998/2008, pentru a obţine
finanţare nerambursabilă din POR Axa
1. Cu HCL 1002/2008 s-a probat
“Planul integrat de dezvoltare urbană
(PIDU) pentru polul de creştere
municipiul Braşov şi zonele
adiacente”.
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Planul Integrat de Dezvoltare
Urbană este un document de
planificare a dezvoltării, care
corelează politicile sectoriale –
economice, sociale, de mediu,
transport – cu politicile teritoriale în
scopul realizării unei dezvoltări
urbane durabile. Din cele 88 proiecte
propuse în cadrul acestui studiu, 38
proiecte sunt eligibile pentru finanţare
doar pe Axa 1 - Dezvoltare urbană
durabilă.



Odată cu întocmirea Planului Urbanistic
General (PUG) pentru Municipiul Braşov -
aprobat cu HCL nr.144/2011, au fost analizate şi
disfuncţionalităţi care există pe plan local dintre
care amintim:

Dezvoltarea explozivă în ultimii ani
a zonelor periurbane ale Braşovului a dus
la suprasolicitarea infrastructurii rutiere,
salubrizare stradală insuficientă, trafic
intens, slabă conştientizare a populaţiei şi
a agenţilor economici, poluarea aerului,
emisiile produse de autovehicule, puţini
biciclişti (lipsa pistelor de biciclete).
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Realizarea Planului Energetic
Municipal pentru Energie Durabilă,
aprobat prin HCL 503/2010, actualizat
cu HCL nr.495/2012.

Elaborarea Strategiei de dezvoltare
durabilă a Municipiului Braşov 2030,
aprobată cu HCL nr.566/2011.

Renovarea clădirilor municipale şi a
şcolilor, utilizând tehnologii de
construcţii inteligente.
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În acelaşi timp însă, Municipiul Braşov are în derulare proiecte ample prin 

care să se rezolve o mare parte din problemele cu care ne confruntam în 
această perioadă.
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Reabilitarea reţelelor de transport şi 
distribuţie energie termică în zona 

rezidenţială Tractorul. 

Managementul informatizat al 
sistemului de transport in comun.

Modernizarea integrală a sistemelor 
de iluminat public si cresterea 

siguranţei publice.
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• Centru de afaceri, transfer 
tehnologic şi incubator de afaceri.

• Amenajare zona turistica Poiana 
Braşov – Extindere capacitate 
parcare şi construcţie terminal 
transport public.

• Asigurarea accesibilităţii către zona 
economică Braşov Sud – Est.

• Centrul naţional de informare şi 
promovare turistică din Poiana 
Braşov.



Îmbunătaţirea valorii economice a pădurii 
prin achiziţionarea de echipamente şi maşini 

de producere puieţi forestieri de calitate 
pentru fondul forestier proprietate.

Accesibilitatea fondului forestier proprietate 
publică a Municipiului Braşov, prin 

construirea de drumuri noi şi reabilitarea de 
drumuri forestiere existente.
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Așteptări:
Având în vedere sectoarele vulnerabile: infrastructura, turismul, energie, resuse 

de apă, transport, - ne dorim:

Consolidarea unei reţele de transport 
în comun eficientă, ecologică şi 
atractivă.

Încurajarea utilizării mijloacelor de 
transport nepoluante.

Diversificarea şi extinderea 
produselor şi ofertelor turistice, 
interconectarea cu ofertele culturale 
şi artistice.
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Așteptări:
Având în vedere sectoarele vulnerabile: infrastructura, turismul, energie, resuse 

de apă, transport, - ne dorim:

Utilizarea energiilor regenerabile.

Asigurarea serviciilor de îngrijire a
sănătăţii şi mai ales:

Asigurarea educaţiei în rândul
tinerilor şi creşterea nivelului de
implicare şi angajament din partea
locuitorilor oraşului.
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VĂ MULȚUMIM PENTRU ATENȚIE!


